

法務部行政執行署士林分署新聞稿

編號:112-47

發稿日期:112年9月5日

發稿單位:執行科

聯 絡 人:主任行政執行官林靜怡

聯絡電話:0937-838-269

成功懲詐 士林分署與檢察機關合作 拍定近捷運站商辦樓 保時捷及泰達幣 9月聯拍大豐收為國庫挹注 6,275 萬 3,966 元

法務部行政執行署士林分署(下稱本分署)於 112 年 9 月 5 日下午盛大舉辦「123 聯合拍賣會」,民眾反應熱烈,拍賣室座無虛席,出價踴躍。有關動產方面,臺灣士林地方檢察署(下稱士林地檢署)與本分署共同拍賣一部 2021 年 11 月出廠,新穎又實用的白色保時捷 Cayenne Coupé 休旅跑車,拍賣當日吸引 6 組買家前來競標,經過輪番加碼 38 次激烈競價後,最後以溢價新臺幣(下同) 24 萬元,總價 304 萬元順利拍定;另備受幣圈喜愛的泰達幣(USDT) 2 萬 1122 顆,則吸引 7 組買家前來競標,經過輪番加碼 17 次激烈競價後,最後以溢價新臺幣(下同) 9 萬餘元,總價 68 萬 5 千元順利拍定。

不動產方面,臺灣苗栗地方檢察署(下稱苗栗地檢署)囑託本分署拍賣非法吸金上百億紅富海集團負責人近紅樹林捷運站商辦樓房11間,該房屋位於「安泰登峰社區」,為紅樹林捷運站對面之商辦大樓,近淡水河出海口,每間房屋均配置1至2個不等之平面停車位,今日其中2間各以2,600萬餘元及2,228萬餘元拍定,其餘本分署行政執行事件所拍賣之八里區建物以707萬元拍定,士林區1筆土地則以366

萬餘元拍定。

為剝奪犯罪所得,落實刑法沒收新制,貫徹國家公權力、維護社會公平正義,本分署除持續與檢察機關合作加速辦理「偵查中及判決確定後查扣財產之變價」外;同時亦積極辦理行政執行事件義務人財產之拍(變)賣作業,期能為國家收回更多之公法債權。本日拍賣會最受矚目之標的,莫過於士林地檢署因偵辦詐欺案,所查扣囑託本分署變價的白色保時捷 Cayenne Coupé 体旅跑車及泰達幣 (USDT),其中該車出廠尚未滿 2 年,車況及外觀也維持相當良好,車內寬敞舒適,配備一應俱全,亮眼帥氣又實用,拍賣當日經歷多達38次之競價,最終以304萬元高價得標;另外,繼本分署前多次成功變價泰達幣 (USDT)後,本次拍賣會本分署變價泰達幣 (USDT) 2 萬1122 顆,同樣吸引幣圈朋友們踴躍參與,到場喊價競標,經歷多達17次之競價,最終以68萬5,000元拍定售出,士林分署9月5日「123全國聯合拍賣會」成功拍賣金額合計6,275萬3,966元,成果豐碩。

任何人都不得保有犯罪所得是長久存在的普世基本法律原則,士林分署未來仍將積極協助士林地檢辦理「偵查中及判決確定後查扣財產之變價」。此外,士林分署為落實政府公權力,確保國家公法債權之實現,呼籲欠繳各類稅捐、費用或罰鍰之義務人能主動與士林分署協商繳款事宜,切勿心存僥倖,以免財產被查扣、拍賣,得不償失。